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REFORÇO 10 – MAT II – ARCOS - GABARITO
1) Transforme os ângulos abaixo para radianos.

a) 150º

b) 225º

c) 1200º

GABARITO:
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2) Transforme os ângulos abaixo para graus.

a) 
[image: image5.wmf]rad
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b) 
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c) 3 rad

GABARITO:
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3) Qual o comprimento de um arco de 120º numa circunferência de raio 20 cm?

GABARITO:
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4) Qual o ângulo, em radianos, que determina um arco de 16 cm numa circunferência de raio 10 cm?

GABARITO:
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5) Um pneu de automóvel, com 0,5 m de raio, percorreu uma distância de 6280 m. Quantas voltas deu o pneu? (Adote ( = 3,14).

GABARITO:
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6) Um atleta deu 22 voltas numa pista circular de 50m de raio. Que distância percorreu? (Adote ( = 3,14).

GABARITO:
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7) (UFOP-MG) Um ciclista de uma prova de resistência deve percorrer 500 km em torno de uma pista circular de raio 200 m. Calcule o número aproximado de voltas que ele deve dar. (Use 
[image: image14.wmf]14
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).

GABARITO:
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8) Com um fio de arame deseja-se construir um  circunferência de diâmetro 10 cm. Qual deve ser o comprimento do fio? (Use 
[image: image16.wmf]14
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).

GABARITO:
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9) Calcule o raio da circunferência, sabendo que o arco de 36º dessa circunferência tem  comprimento igual a 3 cm. (Use ( = 3).

GABARITO:
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10) O comprimento de uma circunferência é 15,7 cm. Qual o valor do perímetro do quadrado cujo lado é igual ao diâmetro da circunferência dada? (Use 
[image: image19.wmf]14
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).

a) 15 cm b) 36 cm c) 20 cm d) 25 cm e) 40 cm

GABARITO:


[image: image20.wmf]cm

20

p

2

5

.

4

p

2

L

.

4

p

2

cm

5

d

cm

5

,

2

r

r

.

28

,

6

7

,

15

r

.

14

,

3

.

2

7

,

15

r

,

.

2

C

=

®

=

®

=

=

®

=

®

=

®

=

®

p

=


_1497674887.unknown

_1497674892.unknown

_1497674894.unknown

_1497674896.unknown

_1497674898.unknown

_1497674899.unknown

_1497674897.unknown

_1497674895.unknown

_1497674893.unknown

_1497674890.unknown

_1497674891.unknown

_1497674889.unknown

_1497674883.unknown

_1497674885.unknown

_1497674886.unknown

_1497674884.unknown

_1497674881.unknown

_1497674882.unknown

_1497674880.unknown

